

株洲亮出2022年反腐“成绩单” 立案1069件 处分842人



本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)2月6日,记者从市十三届纪委三次全会上获悉,2022年全市纪检监察机关共立案1069件、处分842人,其中立案查办县处级干部41人,乡科级及以上“一把手”35人。

一年来,我市坚持严的主基调不动摇,聚焦单位“一把手”及班子成员等权力集中的关键少数,瞄准工程项目建设招投标等腐败易发高发的重点领域,紧盯市、区、县属投融资平台公司等

资金密集的重点部门,关注涉及民生民利、群众反映强烈的重点问题,坚持受贿行贿一起查,共党纪政务立案1069件、处分842人,涉及严重违纪违法移送检察机关51人,其中立案查办县处级干部41人。在持续高压和政策感召之下,多名干部相继主动投案。

多元化开展专项监督,通过阵地突破推动系统治理。去年,市纪委监委深化“一县一清单”监督、“一领域一专题”治理,查处乡村振兴领域问题196个,处分125人,追缴资金426万元,坚决斩断伸向民生“奶酪”的黑手,清除妨碍政策落实的“绊脚石”。深化惠民惠农政策兑现问题专项整治,督促解决政策不兑现、慢兑

14个路口年内“微改造” 去年已改造32个,大幅提升交通效率

本报讯(株洲晚报融媒体记者/吴楚 通讯员/朱建轩)2月6日上午9点,在长江北路和森林路的交叉口,车流量不小,但并未出现拥堵。

这里是高格小区的一个进出口。新设交通锥、前移绿化带、增设直行导向……通过微改造后,堵点通行效率大大提升。

今年将打造30个街头艺术站 重点在湘江两岸和经济商圈布局

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳)2月5日下午,我市首批街头艺术站正式亮相,5个均位于河西湘江风光带,地点在一桥车头广场附近、钢琴广场琴键附近、榕哥咖啡处、四桥至钢琴广场中间凉亭、湘水湾星天地附近。

元宵节当日,5个街头艺术站热闹非凡,不仅有街舞斗舞大赛、户外音乐会、民间传统艺术展示、大型机甲展示、互动魔术,还有欢乐拔萝卜、拆盲盒等趣味游戏,吸引了不同年龄阶段的市民纷至沓来。

这种辣椒能调辣度



儿童辣椒不大 微辣口感佳 记者杨如摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨如)“东北风,有雨,风速0.6m/s……”2月6日,在天元区三市镇株木村蔬菜基地的入口处,5G气象站上的传感器,一直转个不停,下方屏幕上显示着当前气象信息。走进智能大棚,一排排辣椒长势喜人,色泽饱满,沉甸甸地挂满枝头,工作人员忙着采摘。

蔬菜基地负责人王毅告诉记者:“这是新引进的品种‘儿童辣椒’,个大、微辣,辣度还能调节。若还觉得太辣了的话,可把辣椒上的筋去掉,辣味会更淡。”

个人买卖二手房 政府搭台牵线

要买房卖房的朋友们注意了!“湖南不动产”官网二手房信息发布功能已上线,个人发布二手房房源如何操作呢?近日,湖南省不动产登记中心公布了个人发布二手房房源操作指南。

步骤1:进入湖南不动产网站
访问域名 www.hunanbdc.com 或 www.hunanbdc.cn 进入不动产网站。

步骤2:注册账号
点击网站首页右上角注册链接进入注册页进行账号信息注册。

步骤3:登录网站
成功注册账号后,个人用户可使用“手机号码+短信验证码”方式或“账号+密码”方式登录,用户可结合实际情况选择登录方式进行登录。

步骤4:二手房房源发布
首先进入市场信息,然后点击房源发布。第二步,选择需要发布的房源。点击“选择”按钮进入选择房源信息,输入权证信息进行查询,在查询到的权利信息中选择想要发布的对应不动产。

第三步,完善信息。产权信息系统自动加载,除此之外的信息皆需要用户自己录入完善,需要手动录入完善的有:基本信息、房源特色、房源图片、期望售价、身份认证及联系方式。所有信息都填写完善后可进行预览,预览会展示先前填写的房源信息及图片等内容,确认无误后点击“发布房源”按钮。

(据新湖南)

株洲再添两“省级美丽河湖”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/俞强年 通讯员/陈湘鄂)近日,沅水炎陵水口镇水西段、渌水醴陵市莲石段经过层层选拔脱颖而出,最终摘得2022年度“湖南省美丽河湖”的荣誉。记者2月6日从市河长办获悉,目前我市已有13条河湖获此殊荣。

这些年,我市各级政府以河长制为抓手,坚持防、治、建、控并举,对大小河湖进行系统治理,一条条“黑臭河”“伤疤河”蝶变成群众眼中的“生态河”“幸福河”。

去年以来,炎陵县以开展“河长制+旅游”,水口镇借水而兴,打造全县重点文旅项目,其中水西村大力发展民宿、农家乐,2022年乡村旅游经济收入近30万元。

醴陵市积极主动与萍乡市湘东区对接联动,共同探索渌水跨界联合保护与治理新机制。其中,醴陵市启动莲石示范段样板河综合治理工程,建成了一处面积达6400平方米的亲水广场,新建2.5千米的休闲绿道,极大改善了环境,水质稳定和优于国家Ⅲ类水标准,部分月份达到Ⅱ类。

165名志愿者,服务超8000小时! 晚报抗疫志愿者表彰,感谢闪闪发光的你们



▲抗疫优秀志愿者与颁奖嘉宾合影。记者/谢嘉 摄

2月1日下午,湘江风光带钢琴广场聚集了不少穿着蓝马甲的志愿者,等待“众志成城·同心抗疫”株洲晚报志愿者联合会2022年抗击疫情志愿者表彰活动开场。

热烈掌声中,153名志愿者、志愿服务团队获得表彰。他们有的是退休教师,有的刚踏入社会,更有不少党员。面对疫情,大家冲锋在前,传递着如影随形的温暖,让志愿服务的火种撒满株洲大地。

165名志愿者,服务时长超8000小时

面对严峻复杂的新冠肺炎疫情防控形势,株洲晚报志愿者联合会第一时间响应市委市政府部署,发出倡议,号召广大志愿者参与到疫情防控中来,协助社区和相关单位,在辅助核酸检测、物资运送等岗位贡献力量。

“请佩戴好口罩,保持一米距离”“这是您需要的菜和药”2022年11月2日至28日,在全市100多个服务点,165名志愿者投身于秩序维护、文明劝导、上门服务等志愿服务当中,总服务时长逾8000个小时。

冲锋在前,参与防控每个环节

一个人的力量是有限的,不少志愿者就近在社区组建晚报志愿服务队、小组,与社区一起扛起重疫的特殊担当,星夜下奔走,风雨中坚守,成为疫情防控阻击战中的重要力量。

湘银小区一期,有402户居民,老年居民多。从封控开始,40余名志愿者坚守岗位,用自己的方式守护“家园”。朱永存说,为了保障小区的正常运作,成立了防疫采购、生活保障、核酸检测等志愿小组,无论是刮风下雨还是高温天,团队始终冲锋在前。“志愿者让我感动。”湘银小区一期业委会主任袁志美说,三孩妈妈志愿者陈小华、二孩妈妈余开娟扫码一站就是几小时,居民范勋华在生意损失万元情况下,仍积极捐赠防疫物资。

“最美”身影让人动容

在这些“最美”身影中,有的是夫妻,他们携手战斗在抗疫一线,诠释“最美浪漫”。捧着两份荣誉证书,做了14年志愿工作的钱强说,她和丈夫周元已经不是第一次共同抗疫了,“舍小家为大家”成了两人心照不宣的默契,即使是一句“注意防护”也是心照不宣的浪漫。

疫情正在散去,生活恢复正轨,作为一名普通的志愿者,钱强很开心能够认识这么多有爱心的志愿者。“这份荣耀不仅属于我们,更属于每一位抗疫一线的战士!”

(株洲晚报融媒体记者/谢嘉)

调适心理,做有幸福感的教师 新学期,天元中学举办教师心理健康讲座

寒假后,孩子们的心理需要调适,教师亦如是。2月3日上午,为提升全校教师调适心理的能力,提升其幸福感,在天元区幸福教育基金会的支持下,株洲市鸿洲社会工作服务中心在天元中学多媒体功能室举办了“调适心理,做有幸福感的教师”新学期教师心理健康讲座,管理学副教授、中科院临床心理咨询专业在读博士、国家二级心理咨询师杨辉女士的授课,吸引了全校200余名教师。

杨辉博士通过现场调查的方式,与大家分享了个人关于幸福感的心得,并向大家普及了心理健康的十大标准。她结合实例,重点介绍了“充分的安全感”、“了解自己,肯定自己”、“生活的目标切合实际”、“与现实的环境保持接触”、“能保持良好的个人关系,有爱和被爱的能力”等标准的重要意义。



▲心理健康讲座现场,杨博士与大家分享幸福心得。通讯员/夏菊华 摄

